

近日,据知名博主“长春国贸”爆料,“一位湖南口音的富二代正在台下苦苦追李莉娜,不仅到《非诚勿扰》节目组下榻的酒店苦等,软磨硬泡要见李莉娜,甚至还冲进节目录制现场要插队上节目向心中女神表白。更是开出50万年薪,邀请李莉娜担任自己的私人修车教练。并且还夸下海口,如果李莉娜同意交往,将以价值200多万的保时捷作为见面礼。”对此,记者询问节目组一工作人员,对方表示这位童姓男子一直打电话到节目组来要求上节目,“如果想上节目,需要像其他单身男士一样,参加正常的报名面试。”

现代快报记者 刘磊



李莉娜是众多男嘉宾的心动女生

女神送你豪车,跟我走

《非诚勿扰》“最美汽修师”遭遇高富帅炫富示爱
 节目组:需要走正常报名面试流程!



网上曝光的童姓男子和他的豪车

女神人气高
 “最美汽修师”李莉娜多次被选为心动女生

清秀婉约、气质出众,是李莉娜给人的第一印象。初次登场,她便被选为了心动女生。目前在《非诚勿扰》台上是公认的“人气女神”、“知性女神”,接连数次被男嘉宾选作了心动女生,专门为她而来的人是数不胜数。

迄今为止,李莉娜却还从未谈过恋爱。她在节目中坦言,“我在28岁之前一直享受众星捧月的感觉,一直都没有谈恋爱。感觉一个人单身挺好的,有那么多男生追求。到了现在发现,好像这样不行,趁着自己年华最美好的时候,要赶快找一个好男人把自己嫁了。我是好不容易鼓起勇气站上了这个舞台,来寻求生命中的另外一半。希望在《非诚勿扰》能够遇到我的Mr.Right,让我早日成为美丽的新娘。”

高富帅很疯狂
 带着50万年薪、200多万的保时捷要追李莉娜

据知名博主“长春国贸”爆料称,“刚过去的一个周末《非诚勿扰》在北京亦庄录制,有名湖南口音的男子突然跑到了《非诚勿扰》工作人员入住的酒店,软磨硬泡要见女嘉宾李莉娜。还冲到了节目录制现场找工作人员,强烈要求插队报名参加节目,闹出不小动静。因为当时正在录节目,工作人员拒绝了男子的要求。没想到这位痴情男心不死,等了两个小时无望后才走,还托人带话,如果李莉娜能当他的私人专属修车教练,可以开出50万的年薪。如果同意交往,将送上价值200多万的保时捷作为见面礼。”

据其他网友爆料,“该男子是湖南长沙的一名青年企业家,姓童、30岁左右。目前经营业务主要涉及红木、奢侈品、音响店等。”

节目组回应

不会开后门
 想上节目自己去报名

那么《非诚勿扰》是否会为该追求者打开方便之门,让其登台去表白呢?对此,记者询问节目组一工作人员,对方首先证实了确有其人,并且这位童姓男士一直打电话到节目组来要求上节目。但是,他表示,“如果想上节目,需要像其他单身男士一样,参加正常的报名面试。”

而且对于该男子摆出的丰厚物质诱惑,记者也了解到,在女神这并不一定好使,因为李莉娜曾公开表示“不爱名牌、奢侈品”。对于未来的另一半,李莉娜曾经公开表示过,“以前会被长相帅气、外表出众的男生吸引,但现在更喜欢稳重类型的。经济方面没什么太高要求。”

综艺秀

薛啸秋
 和南京乐迷零距离



薛啸秋在指导小琴童

今晚,才华横溢的南京籍青年钢琴家薛啸秋将联手著名指挥家李心草在紫金大戏院举办“薛啸秋与李心草钢琴交响音乐会”。在音乐会前夕,薛啸秋和李心草在南京举办了一场名为“手指·键盘·青春”的音乐沙龙,与南京的乐迷们零距离交流。

在前晚的音乐沙龙上,薛啸秋为小嘉宾们作了现场点评与指导。24岁的他告诉乐迷们,自己特别想做原创音乐,就像当年的肖邦、李斯特、莫扎特一样,“我想要把内心里那些带着古典精神的音乐透过一种年轻的方式表达出来。我希望能写出大家喜欢的旋律,可以成为像久石让那样感动人心的音乐家。”

现代快报记者 孙璐

第五届国际整形美容节快讯

亚太论坛隆胸技术交“峰”成效显著 康美荣膺国际乳房整形修复中国唯一指定合作中心

如何让批量化生产的乳房假体符合不同的个体要求?2013年7月4日,在康美整形医院,第五届国际整形美容节主办方之一中国医师协会美容与整形医师分会特地召开了以“隆胸手术假体选择和植入技巧”为专项研讨话题的亚太美胸技术峰会。峰会上,国际整形修复美容外科联盟秘书长、国际著名丰胸大师布莱恩·肯尼博士代表美国整形重建外科学会正式授牌康美整形医院为“国际乳房整形修复中国指定合作中心。”

首个明确定制假体概念的国际性乳房峰会

从1897年世界上第一例乳房整形手术诞生到现在,乳房整形已经有了一百多年的历史。而乳房假体,作为乳房整形手术的上游和源头,



不仅关系到乳房整形手术发展的命运,也关系到求美者的健康和手术效果,国际上关于乳房假体的研究和技术讨论也一直不断。在众多会议中,很多权威都认为定制假体必然是乳房整形手术的未来发展方向,但具体如何实施在整个业界还属于一个模糊的概念。

在本次峰会上,康美整形医院院长胡朝辉首次明确提出了定制假体的概念,即在顾客手术前由专业

测量师详细采集求美者形体及乳房形态等数据,预约生产出100%适合个体的假体。由于假体是根据求美者个体情况量身打造的,因此不仅可以最有效地避免包膜挛缩等乳房整形并发症,还能保证静态下乳房形态的优美自然,动态状态下的波动感以及触感时的柔软弹性和流沙样的移动感。

康美成国际乳房整形修复中国唯一指定合作中心

在这种定制理念的指导下,胡朝辉及其专家团队在2010年研发出了C美活力定制丰胸术。该技术结合了超微创切口技术、双平面内窥镜定位等多种手段,强调术前科学测量、定制唯一假体、高端手术植入的严格流程,让乳房整形具有了不可替代的唯一性,远远超过了传统意义

上的乳房整形。经过2年的研磨,该技术在今年3月份的第二届国际整形美容高峰论坛中首次以学术论文报告的形式公布出来,引发了行业地震,并成为该次峰会乳房分会的桂冠技术。

鉴于此项技术在世界乳房科研领域的成就,美国整形外科重建学科乳房科研组特别授牌康美整形医院为“国际乳房整形修复中国指定合作中心”,旨在中国市场上建立一个国际乳房整形技术共享交互站。

C美活力定制丰胸手术必须预约

据悉,C美活力定制丰胸术目前在整个华东市场仅只有康美整形医院能够实施,这是因为该项技术需要国际乳房假体研发团队的支持,而目前在华东市场上,仅只有康美



整形医院与美国曼托、英国娜高、美国艾尔建、法国ES、德国德美等国际全线乳房假体制造商建立了长期的战略合作关系。

目前,C美活力定制丰胸手术必须要在预约下进行,康美整形医院也特别在官方网站上开通了预约渠道。此外,7月4日-5日,布莱恩·肯尼博士也将连续两天在康美坐诊,求美者勿错良机。

文/张弛

GIANT 捷安特山西路电动车专卖店

璀璨升级

锂电 铅酸系列电动车展

开业特惠

- 130型48V铅酸车 原价 2798元 特价 1998元
- 720型36V锂电车 原价 2998元 特价 2698元
- 830型48V锂电车 原价 3498元 特价 2698元
- 822型48V锂电车 原价 3498元 特价 2998元

购车赠气筒 车锁 锅具

中山北路178号 83309909

中国医学科学院 www.pumcdern.net

皮肤病研究所

★皮肤激光科★整形外科★医疗美容科

美丽专线: 85412124 / 85478041 地址: 南京市蒋王庙12号